

设为首页 | 加入收藏

站内搜索

高级搜索

首页	新闻焦点	媒体我校	电子校报	视频新闻	图片网站	农城之窗
学校首页	聚焦院处	人物风采	校园广播	专题新闻	专题链接	农城之光

上周排行 → 更多

学校举行学生表彰大会暨庆..	332
学校召开科教体制改革20..	175
130余名专家齐聚我校共..	146
《陕西日报》陕西和国家多..	0
李兴旺率团赴奥地利、匈牙..	0
李兴旺率团赴奥地利、匈牙..	0

最近新闻 → 更多

《新华网》西农大：“研究生助力团...
齐心协力让网络思政教育活起来

【科研新进展】(47)周永斌博士...
博览园获2019陕西旅游品牌特色...
固本培元 抓“纲”促“基”

【留学西农】(5)我和孩子们一起...

图片新闻

【植保学院】顺利完成为期37天的澄城试验示范站暑期科研实践

来源：植保学院 | 作者：江志利 王宏 | 发布日期：2019-08-25 | 阅读次数：164

8月18日，我校植物保护学院农药学科点位于澄城县寺前镇吴家坡村的我校（澄城）旱塬生态农业科技试验示范站召开了2019年暑期科研实践工作总结会。澄城县寺前镇镇长詹辉、县教科局副局长王健、吴家坡村第一书记王宏伟、村支部书记吴登奎，带队老师周一万、雷鹏出席会议，全体实践团员参加了会议，大会由本次科研实践团总负责、试验示范站副站长江志利主持。

王艺博、姜珊、谷慧萍、他永全、方泽雨、王苗苗和侯普兴七位实践团员围绕室内生测、田间药效试验、农资市场及“四农”问卷调查、生物多样性调查等对实践团的工作进行了汇报。

王宏伟建议实践团队将一些阶段性研究结果总结凝练后反馈给基层，以便给农民的生产实践给予指导；王健祝贺全体实践团员暑期科研工作顺利完成，并对全体实践团员的工作表示充分肯定，他鼓励实践团员继续学好理论知识，强化自身知识体系，扎扎实实勤劳肯干。詹辉结合自身经历，分享了自己在西农求学之路和扎根基层的经历，告诫实践团团员要以农为荣，能下基层、要下基层，跻身于农业发展的前线，求真务实。与会领导对全体实践团员的工作表示充分肯定，希望试验站继续发挥科技示范带动作用，推动旱塬农业现代化、集约化发展。

最后，江志利表示，澄城试验示范站首次科技实践活动是人才培养的积极尝试，不仅促进试验站部分工作的积极推进，更有助于学生树立学农爱农的精神，培养学生解决生产问题的能力。试验站将坚持发挥好纽带作用，每年接收优秀学子来站开展学术调研，鼓励学生将论文写在大地上，为解决当地农业生产问题贡献力量。

试验示范站2019年暑期科研实践工作总结会的顺利召开，标志着农药学科点组织的2019级科研人员及博士研究生赴我校（澄城）旱塬生态农业科技试验示范站开展的为期37天的科研、调查、技术服务等实践活动圆满落幕。



编辑：付文婷 终审：郭建东

打印本页 关闭本页



[返回首页](#)  TOP

[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [关于我们](#) | [版权声明](#) | [站点导航](#) |

西北农林科技大学党委宣传部（新闻中心） - 陕ICP备05001586号